Sales catalogues: Knight, Frank & Rutley

Publication/Creation
4th November 1932

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/b7rjt8pn

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/




CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auetioneer may decide.

I[.—No person to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
Hs., and so on in proportion.

III.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if requirea,
to pay down bs, in the £, or more, in part ]?ayment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots =0 purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not hemg responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whutevw. The Auctioneers
regerve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor can
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of sale, interest at bank rate will become
payable on uncleared goods from date of purchase to time of
clearance or re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by public or
private sale, and the ﬂeﬁcicnc]\; (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good h]."
the defaulter at this sale,

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods,

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and
4.30 to 6pm., and on Saturdays from 9.30 to 1230 p.m.









Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUE
oF

ENGLISH AND FRENCH

FURNITURE,

Pictures, Tapestries, etc.

On FRIDAY, 4th of NOVEMBER, 1932,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY,

The following 93 Lots, the Property of @ Lady of T'itle.
LoT
1 A French suite of carved wood, decorated blue and gilt, up- 10‘%,4.0
holstered in blue silk damask, comprising : a setfee, 7 ft. 5
wide, and six fauteuils

A zet of four gilt fauteuils of Louis XV design, upholstered in 9'7?’""
green silk damaszk

ol

3 A mahogany side-table of Adam design with carved break-front ;g /%,}
and fluted frieze, on six fluted square tapered legs carved with 4

rosettes, 8 ff. 6 Loothgin
1 A gilt three-fold sereen of Chinese design, the upper panels J{
glazed and the lower ones inset with panels of Oriental =ilk %r v

embroidery, 6 ff. high LA At

3 A wall mirror in Queen Anne carved mahogany frame, plafe f
13 in. by 214 in. L*
G A set of four Georgian mahogany chairs with stuffed shield- ;o1 £
i = ., 5 : ] ; i B Ty LN
= shaped backs, on =quare tapered front legs and stretchers, the /
w seats and backs covered crimson zilk damask

GT! ,t_g}_@ A set of four Empire green painted and gilt single-chairs, lh@

stuffed seats and backs covered in green silk damask

fronts, reeded and fluted friezes, carved with wrn and paters,
fitted drawers and supported on square tapered legs, carved
with husks and ribbon ties, 3 ff. 9 wide

3 A pair of mahegany side-tables of Adam design with serpentine - F
=2
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11

12

13

14

15
16
17

18

19
20

21

22

23

24

26
3T

28

29

4

A mahogany side-table of Adam design with rounded corners,
fluted and reeded frieze carved with paterss and festoons, |4
drawer in centre, on four fluted and square tapered legs, 5 ft. 5
wide

A similar side-table, frieze carved urns, festoons and ribbon ties, jo %
5 ﬂ:. -'i W!r-dﬂ ] #

e M R
A French oval table of moulded and gilt wood, on fluted legs
with stretcherz and vase finial, marble slab top, 3 ff. 2 wide 9.9/~

A similar table, carved and gilt, with shaped square top
inset pink veined marble, cane panel platform below [ ﬂh”

A similar ecircular fable with marble top and stretcher, ;.ﬁ%
undertier with flambeau ornament L

A jardiniére table of carved and gilt wood with Cupid masks 3"‘?/_..

fa

et 8

2

=

at the corners, cross stretchers and paw feet, 3 ft. 4 wide
A mahogany chest of five drawers, 3 ff. 6 wide

A mahogany revolving book-table, 193 in. square 3 -ﬁﬁ;‘

A pair of carved and gilt console tables, ornamented with festoons
of fruit and scroll foliage, carved mask heads, surmgounted by
Sienna marble slabz, 4 ff, 9 wide Yl -

A mahogany oblong table, the top set with a panel of rhinoceros
hide, 20 . by 16 in. 2

A mahogany table with shaped top, similarly set, 21 iy ide

A walnut dressing-stool, with cane seat, fluted and gilt, and
loose upholstered squab, 20 in. i

=

A tub-shaped easy-chair in green twill, looze cushion seat and Lé‘%
extra blue silk cover

A pair of blue floriated damask window curtains, 12 ff. by 6 fi..
with rope holders, a pelmet en suife, and a ditto coverlet

A painted frame easy-chair with loosze seat, =tuffed and
covered with cretonne

Two pairs of eut black and silver chenille window eurtains, lined
and interlined with fringed shaped pelmets and rope holders,
12 ft. 6 by 6 fi.

Two pairs of floriated silk green damask window curtains, lined
and interlined and frimmed with braid, two shaped fringed
pelmets, and two pairs of holders, 14 ff. by 6 ft.

A similar lot, 6 fi.

Ax 18tH CeNTURY CHINESE SCREEN of six leaves, painted exotic 1
birds and flowering plants in natural eolours, on black lacquer A
ground, 6 ft. 6 high 4

Oy ;
A Japanese sereen of four leaves, black and gold laequer, orna-
mented with squirrels, birds, aguatic plants and flowering trees,ﬁ "o

6 ft. 8 high 4 -

A four-fold screen with panels of Italian zilk brocade with flor
design borders, 6 ft. 10 high

(_Q.t_prg;-ﬂf



30

31

a5

34

45
44

45

46
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A mahogany frame four-fold sereen, the panels in erimson :i'ﬁ'ﬂ
silk damask, 6 ft. 6

A four-fold sereen in fawn rep, 5 ft. 10 / j_—'i ‘?rq

Four pairs of light blue and silver damask window curtains, with S“J.ffm
rope holders, 12 ff. G by 4 ft.

Two pairs of blue silk damask window curtains, lined, trimmed _ o
with fringe, the shaped pelmets to match, and two pairs of & /}ﬂa,
cord holders, 12 ft. 6 by 4 ft.

A pair of cut chenille maroon and silver window curtains, iJ..-f ,
lined and interlined with fringed pelmet and rope holders, /}' o
12ft. 6 by 4 fi.

A walnut frame settee upholstered in blue silk, with loose cover L
of erimson silk damask, 7 ff. wide (3

A pierced Grecian key pattern steel fender, 4 ft. 4, a set of brass
and steel fire impiements, and an ormolu kerhb fender, 4 fi.
wide

A Chesterfield settee, upholstered in buff floviated silk damask
6 ft. wide o

The companion setiee, 6 fi. wide ‘7:; 5

A small square-shaped easy-chair, covered in green and gold silk _ -
Ax orp PortuGUESE TREASURE CHEST, iron b::-uml,"ﬁfﬁ?x_n;’en;—ed ﬁ :/;
with embossed metal plaques, lock and iron hasps, mounted /olj ';) - L.
wheels, 4 ft. 6 wide it B S
A Georgian hall-porter's mahogany r,.':ﬁ_.; olstered in green -
leather with cupboard at hase S r’”.-::?'“_ ;gifdf @{_‘j‘:-:‘“'*’ﬁ."" =5 ;
A pair of carved and gilt wood stools, the tops in blue silk damask __,L_;-:f" z:

A similar lot \'f}
A Georgian mahogany bookcase, inlaid with bands of tulipwood,

the upper part enclosed by folding latticed glazed doors, with
four drawers below, 4 ff. 1 wide

A Georgian mahogany bookease, with triple break-front enclosed
by six glazed doors, cupboards under enclosed by panelled doors,
14 ft. 8 wide

A CHINESE INCISED LACQUER CABINET, with figures, trees,
sereens and other motifs, the upper part with thirteen drawers
enclosed by panelled doorz on Queen Anne stand with cabriole
legs, 3 ft. 3

A WirLniasm axp MARY PAINTED BLACK LACQUER CABINET in the
Chinese taste, the interior and exterior inlaid mother-o’-pearl
and colours depicting an Oriental magician at a pyre,
hunting subjects, mosques, flowers, figures and exotic birds;
fitted drawer in frieze, ten small drawers, and cupboard en-
closed by fall front, lined vieux rose velvet, resting on stand,
fitted drawer similarly decorated, six curved supports, stretchers
and bun feet
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49

a0

al

61

62

63

fid

(6
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A pair oF CHIPPENDALE CARVED AND GILT COXSOLE TABLE=, on
shell and scroll foliage supports, with shaped Sienna marble
slabs, 5ft. wide

A Georgian console table of carved and gilt wood, seroll legs and
stretchers, white marble top, 3 ff. 9 wide

A pair of Empire easy-chairs, upholstered in green and gold silk,
with loose seat cushions covered en suite

An Empire mahogany escritoire, mounted in ormolu, the receding
upper part with drawers and compartments, green veined
marble top, evlindrical fall front, enclosing =mall drawers and
recesses, writing-slide lined leather and two pull-out slides
at zides, five drawers helow, on winged carvatid supports, 4 ft. 3

A mahogany and gilt wood overmantel, carved with rosettes and
fern leaves, cvlindrical pilasters, 3 ff. 9 wide, 7 ft. 6 high

A French carved and gilt wood waved back settee of Louniz XV
design, upholstered in buft silk damask, 6 ff. 4 wide

A duchesse settee of carved and gilt wood with cane panelled hack
and ends, and the loose seat squab and two cushion: covered
in vieux rose cut velvet, G fl. 8 wide

A settee, upholstered in buff floriated =ilk damask, 6 ff. wide
A four-fold sereen in blue and gold floriated damask

A Chippendale carved and gilt wood console table with scroll
and flowers in relief, grev veined marble top, 4 ff. 3 wide

A wall mirror in carved ornamental gilt frame, 28 in. wide

Three pairs of foliated blue damask dwarf window curtains, lined
and interlined, with three shaped pelmets, 7 ft. by 4 fi.. and
three buff sun curtains

A Georgian ormolu hall lantern with bevelled glass panels orna-
mented with mask heads and shell motifs, surmounted hy a
crown, fitted for electric light

A late Empire rosewocd table, fitted four drawers, with octagonal
top and ecarved fretwork border, on carved guadruple column
with ormolu claw feet, 4 ff. 2 wide

J. Woorron—A painting of a Hunter with groom and two
hounds, in the grounds of a mansion, 8 ff. 10 by 12 fi. 3, signed

A Louis XV chased ormolu electrolier with scroll foliage
branches for sixteen lights, with imitation candles and shades

A Georgian carved mahogany cheval fire sereen, the glazed panel
with Italian floral embroidery on crimson damask, 46 in. high

A Georgian ormolu electrolier for eight lights, with infant satyrs,
caryatids and masks, with imitation candles and shades

A Chesterfield settee in erimson silk damask, with three loose
seat cushions




9

8

84

T

A pair of Louis XV chased ormolu electroliers for twenty-four
lights each, with imitation candles and shades

A pair of Chippendale design carved and gilt wall mirrors, orna-
mented with flowers, foliage and shell, 3 ft. 3 wide

A carved and gilt console table, with mosaic marble top, 5 ff. 3
wide

A carved and gilt wall mirror with shaped plate above and oval
plate below, the frame ornamented with scrolls and ocak-leaf
festoons, 3 ft. 9 wide

A mahogany dining-table on extending frame, 1.1. ith eight carved
legs, four extra !mm- extending to 19 Ji. 2

=1
A pair of carved and gilt wood chairs with cane seats and backs,
and loose cushions

A Graxp Piaxororte by . Bechstein, in rosewood case, No.
14452

A mahogany breakfront wardrobe, hanging compartments at
either side, sliding trays and four drawers in centre, 7 ft. 9
wide

A zix-light ormolu electrolier with cut-glazs festoon chains and
drops

A pair of three-light wall bracketz en suite

A chased ormolu electrolier of Louis XV design for nine lights,
and a pair of wall brackets of similar design

A Dutch walnut wardrobe with dome cornice, enclosed by two
pairs of folding doors, slide in centre, G ff. wide

A set of three Georgian eight-light electroliers of chased ormolu
with satyrs, carvatids, masks and trophies, fitted with electric
candles

A pair of carved and gilt wood chairs, the backs with shells and
scrolls, seats in green damask, on cabriole legs and cross
stretchers

A pair of brasz electroliers, hung with eut-glass drops, fitted for
twelve branches with candles and shades

A large ditto for twenty-four lights, in similar taste

A Chinese bowl decorated with panels of figures, 10} in. diam.,
wood stand, and a ditto, with river scene and figures, with
wood stand

A pair of Lowis XV powder-hlue oviform vases and covers, set in
chased ormolu and fitted for electric light, with shades, 24 in.
high

A set of four Empire ormolu wall brackets, with lion masks
and sockets for three lights each, hung with ecut-glass lustres
and fitted for electric light, with imitation candles
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b

An Empire ormolu clock in green marble case, surmounted by a
group emblematical of music, 18% in. high

A pair of Empire bronze female figures, each supporting
branches for two lights, on green marble pedestal, 18 . high,
fitted for electric light, with candles

A pair of Chelsea pattern vases and covers, of hexagonal shape,
painted with exotic birds, flowers and gilt seroll work, 18 in.
high

A French clock in the form of a pagoda, supported by an
Oriental china fizure of an elephant with trappings and floral
sprays, ormolu base, 20 in. high

A pair of Meissen china vases with rams’ head handles, sup-
porting vine festoons painted with groups of figures and flowers,
18 in. high

A pair of Minton Cupid candlesticks, 9§ in. high, and an
Staffordshire figure of Garibaldi with his charger, 94 in. high

A cut lustre electrolier, with lozenge festoons

A cut lustre electrolier with branches for ten lights, hung with
tiers of cut-glass prismatic drops

A black, gilt and decorated lacquer wardrobe, designed in the
Chinese taste with folding hanging compartment, sliding frays,
and drawers enclosed by panelled door, 4 ft.

A ditto bedstead in the Queen Anne taste, similarly decorated,
hox =pring and overlay, b ff.

A green, gilt and decorated lacquer bedroom suite in the Chinese
taste, with pagodas and figures, comprising : a wardrobe, with
two hanging compartments enclosed by pair of panelled doors,
3 ft. 6, a dressing-table, fitted two drawers, with cabriole legs,
3 ft. 6, a chest of three long drawers, 3 ff. 6, and a head hoard
en suife, 3 ft. 6

A gentleman’s wardrobe of walnuf, with appliqué ornaments of
baskets and pendants of flowers, fitted interior compartments
and mirror panel enclosed by panelled doors, 4 ff.

A pair of Japanese bronze figures
A French circular show table, with rising top and haskef under

A Vernis Martin pedestal table, fitted two drawers, and ormolu
mounted

A Persian pattern hordered pile carpet, 12 ft. by 11 ft.
A mahogany tripod table

A mahogany pedestal writing-table, fitted nine drawers and
leather lined top g

A mahogany bureau bookecase, fitted drawers and cupboards
enclosed by pair of glazed doors
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A set of four and two mahogany shield-back chairs, with loose
seats in leather

A SOHO PANEL OF TAPESTRY, woven with classical figures
and dogs, ruins to right, landscape in distance, border of leaf-
age, with lion masks at angles, 12 ft. by 9 f. 3

AN AUBUSSON TAPESTRY PANEL—Diana with atten-
dants, striped border with entwined flowers and leafage, 15 ft. 6
wide by 9 ft. high

A Queen Anne bracket clock. with ormolu mounted steel and
Eraf dial, inscribed * Andrew Bateman,” in lacquer case, 18 in.
A

A walnut oblong table, with bobbin turned legs and flat cross
stretcher, 3 ff. wide

A walnut writing-table of Queen Anne style, with three drawers,
and spirally turned legs, 3 ft. 8 wide

A pair of Louis XVI lacquer encoignures, decorated with
Chinese figures on black ground, grey marble top, 2 ff. 6 wide

A Chippendale mahogany chest of four drawers, with pull-out
slide and pierced brass lockplates and handles, 2 ff. 10 wide

An Old English long-case clock, with steel dial, inseribed “ Wm.
Brice, Sandwich,” in walnut case with arched top and ball
and spike terminals, 7 ft. 8 high

A ditto, with lunar movement, steel dial, with pierced angle
enrichments, inseribed “ Joseph Newman,” in green lacquer
case, 7 ff. 10 high

A papier-miiché tripod table, with tip-up top, painted fruit
and flowers, 22 in. by 18 in.

A walnut oval dining-table, on quadruple supports, and one
extra leaf

A et of six and two walnut frame chairs, on carved claw and
ball feet, with loose zeats in needlework

A walnut folding-top card table
A ditto sideboard, fitted drawers and cuphoards

A ditto hookecase, fitted drawers

By Ovrder of the Trustees of Mrs. M. KENNEDY, decd.

A QUEEN AXNE OYSTER WALNUT CABINET of ten drawers and
cupboard enclosed by two panelled doors, two drawers in frieze,
with brass drop handles, on stand with drawer on spiral sup-
ports and shaped stretchers, 3 fl. 2 wide
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The following Lots by Direction of the FExecutors of the
Rr. HoN. LADY BATTERSEA, decd.

122 An English bracket clock in old Ttalian shaped wood case,
inlaid with mother-o’-pearl and gilt and suormounted with a
bronze figure of a water nympi, engraved steel and brass dial,
with lunar and calendar movements, 2 ff. 6 high

123 A Persiaxy Carprer with heavy pile, rich blue ground with
bold floral and foliated design, deep crimson border with escut-
cheon medallions and flowered motifs, 20 ft. by 15 ft. 9

124 A SHERATON PREAKFRONT Warprope of kingwood, satinwood,
sycamore and other woods, inlaid with shell medallions and
ribbon ornament, with panels of Chinese black and gold lacquer
designed with river scenes, boat houses, pagodas and bridges,
and floral bouquets below, fret-work gallery, fitted hanging
compartments at ends, and adjustable shelves in centre,
enclosed by four panelled doors, 7 ff. 6 wide

125 A rosewood angle eupboard, shaped pediment with floral seroll
and festoons in relief, fitted shelves enclosed by painted panel
doors, hombé-shaped base, on paw feet, 4 ff. 3 wide

126 Boveciter ScHOOL—A pair of circular landscapes with Shepherd
and Shepherdess, 16 in., in gilt frames with ribbon and floral
ornament

127

JAN Gossarr—Saint Elizabeth at her Devotions, 13 in. by
104 ., panel

128 Vax Govex—JIigures on a sandy road, 8in. by 5} in., panel
129 G. Faringrox—View of Oxford, 234 in. by 17} in.

130 Earty Encrizsa ScHooL—Portrait of a Lady, wafer-colour
131 J. Lisrakp—DPortrait of Madame du Barry, 31 . by 25in.

132 F. Sarrorivs—Hunter with hounds, 27 in. by 23 in.

The following Lots, by Divection of the Public Trustee,
re MRs, JESSIE ASHTON, decd.
133 LovraERBOURG—A Rustic Bridge, 20 in. by 27 in.

154 RempraNpT—Portrait of an Old Woman wearing a muslin cap
and a green fur-lined coat, panel. 12 in. by 9 in.

135 VerNrr—Italian Harbour Scene, moonlight, 234 in. by 38 in.

136 Prirtirre pE CHAMPAIGNE—DPortrait of a Clardinal seated in
a chair, wearing a biretta and robe and frilled ruff and cuffs,
eurtain and pillar background, 49 in. by 39 in.

137 Jax Wywants—Hilly Landscape with buildings to the left and
a sandy bank leading to stream with anglers, panel, 16 in. by
19 in., signed and dated 1673
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138 A set of five Georgian mahogany elbow-chairs with panel splats,
shaped arms and straight legs, upholstered seats in horse hair

139 A Georgian architect’s table of mahogany, with adjustable top,
side flap= and square legs, 2 ff. 6 wide

140 A Hepplewhide poster bedstead of mahogany, the eanopy with
cresting of serpentine shape alternately mlaid with flutes,
floral medallions and star meotifs, rounded and furned end
posts, 4 ff. 9 wide, two wool mattreszes, and a feather bed

By Direction of the Ezecutors of a Baronet, decd.

141 A pair of lead two-handled wrn-shaped vases, embossed animals
ang fauns, 24 in. high, and the square stoneware bases

The following 29 Lots, the Property of a Lady.

142 A mahogany extending dining-table, with square fluted legs and
stretcher, 3 ft. 4 by 6 ft.
143 A SET OF TWELVE UHIPPENDALE PATTERN MAHOGANY IINING-

CHairs, with earved and pierced vase-shaped splats, cabriole
legs, claw and ball feet, upholstered seats in brocade

144 A pair of similar chairs, seats in printed cotton 22

145 A mahogany semi-circular sideboard, with drawer and tambour
door in centre and two cuphoards, 4 ft. wide, and plate-glass
top

1446 A French settee in rose velvet with two seat cushions, arm
supports and under-framing of carved walnut, partly gilt, 6 ft.
wide

147 A tub-shaped easy-chair en suife, with seat enshion 2-&% p

148 A settee with shaped back and drop end, upholstered en suife,
6 ft. 6 wide

149 An oblong table with mahogany top and ecarved gilt end
supports, 4 ff. 6 wide, and plate-glass top

150 A box and stand, entirely covered with silk embroidered and
mauve velvet, 22 in. wide

151 A Chippendale pattern mahogany stool with open cluster
column legs, top in green silk damask, 18 in. wide, and loose
cover

257

2= R

£

(I

i
3451

7

2."-_.{ T

5—"11.% 1y

152 An inlaid mahogany book stand, 21 in. wide, a set of two ditto 9{_,
tables, 15in. by 13 in. wide, and two foot stools in brocade ;i ' (

153 Two Moorish inlaid coffee-tables, 18 in. and 11} in. square, anc i

a mahogany two-tier occasional table, 20 in. square

.(154]  An Ifalian walnut arm-chair, the high shaped back and seat in
vieux rose and gold cut velvet

155 A Louis XV style marqueterie occasional table of kingwood,
with drawer and ormolu mounts

3/’1:;7,,
7'/4&-),
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156 An Old English plain oak coffer, 2 ft. 8 wide 4 2/; g , : "ﬁ

157 A pair of inlaid mahogany two-tier oceazional-tables, and a ditlo
tea-table with folding support, 2 ft. 6 wide 24

158 A Chippendale pattern mahogany stool, with carved uahrinle {‘:
legs, claw and ball feet, loose seat in zig-zag pattern woolwor {'1 |
i wf ."'{

3 ft. 6 high |=&
159 An oval wall mirror in carved gilt wood frame of Chlppen?alE’\
style, 3 fi. G high

160 A bronze figure of Apollo, 2 ff. 8 high, and an
mounted with gilt metal, 3 ff. 8 high
'1;7 .-
161
rally-

A gilt semi-circular panel with pierced ornamentation
mirror back, 3 ff. 6 wide, and a walnut torchére witht spi
turned stem

162 A wall mirror of early Georgian style, in mahogany
gilt frame, 4 fi. wide

/v~

d/partly

1/
163 An embossed brass jardiniére, three copper jugs

-
£ s 3 - jugs, & UGto édyer
with top, and four other articles DlrE S —
164 A copper receptacle with hinged cover, and three oy ﬁj
165 Three pairs of floral tapestry curtains, lined and interlined,
8 ft. 6 by 3 ft. 9. and valance

166 A cushion in mauve eut velvet, and three hassocks in rose velvet

167 A pair of French ormolu appliqués, with lustre pendants, and a
ditto

168 A Ghiordes prayer rug, with green arched centre and floral i
figuring, 6 ft. by 4 ft. 6 :

169 A Kirman rug, with formal floral design, 6 ff. by 4 fi. 2;‘;5 #ig
170 A similar rug, 6 ff. 6 by 4 ft. 5

171 A Semarkand carpet, red ground, double cross centre, figured

and bordered, 10 ft. 3 by 5 fi. 7 g
1%2 A ditto, brick ground, triple square panels with emblems, Jey

border in blue, 13 ff. by 6 ft. ¥ 23
173 A dlltn rose ground, triple circular medallions, vellow hurder,

14 ft. 5 by 7 ft.

174 A ditto, mauve grmuul triple emblems and figured ?
13ft. 1 by 6 ft. 9

1%5 A ditto, blue gmnnd triple emblematical medallions and h{} er
&
ué

-

lgff -rJ' -Ei'j ﬁ_ff -D ﬂ- _" ;'Ia

176 A Sheflield plated two-handled tea urn of shield shape, sq
base, ball feet, 21 in. '

177 An Italian hanging mirror in carved black waved frame, 4 ft.

by 3 ft. Q“?ﬁ’b

—
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178  The companion mirror ﬂ"k’ e TJeehaen

179 A French mahogany cabinet with Verni€ Martin panels, ormolu
festoon mounts and pierced gallery, fitted sliding trays enclosed

by panelled doors, on stand, 24 in. Fﬁ_“/ﬂ/’g
, fluted

180 A walnut chest of four drawers, in the Queen Anne styl
angles, folding top, bracket feet, 2 ft. 4 5—__&__5‘

:,r‘ 2
181 A pair of gilt open cabinets with echinus mouldings, mil‘lﬁffwz o,
| 4570 =

back and base, each with two plate-glass shelves, 3 ft.

182 1. M. Warson—Roads Across the Common, 24 in. by 16 in., / -:Eiﬁ
@ pair ¢ /
183 An HEnglish mahogany serpentine-shaped front dressing-table, L? % q
= ’

with shield-shaped mirror, fitted three drawers and four cup-
boards, 2 ff. 6

184 A walnut circular table, with carved edge, on cabriole legs 3 P .;_;{‘
185 A bachelor’s chest in walnut, fitted drawers and fold-over top 1 A
! S3,
The following 20 Lots the Property of a G entleman.
186 A signed proof etehing—Napoleon, a phntngmvum—Highlt_uul |

A
ety

188 A wall mirror in metal frame, 30 in, by 18 in., a paiy of bronze ;
dolphin vases, 12 in. high, and hexagonal stands A / /

159 An Oviental bronze incense burner and cover, w
-AEW#

4 Jl'l ? II,.-":
gated supports, 281n. high, and a baluster p tal . .—Jr
F [
190 A pair of plated vase-shaped electric table lamps, and T?;Z

Cattle, an etching—View of Venice, and a photograph ‘%:

187 A pair of signed proof etchings after Dendy Sadler, and an

octagonal shades, 25 in. high 4o Woesd

191 A bronze bust—Pierrette, 23 in. high, and a plush cover
plinth

A steel breast plate, a helmet, and two swords
A wall clock in decorated papier-miché case, 31 in. high ﬁ%r

194 A pair of lustre electroliers with branches for eight lights,
each wing with festoons of drops and pendants, 29 in. high
195 A Dutch oxydised copper electrolier with double '
gix serolled branches, 4 ft. high K - -
196 Four ditto three-tier electroliers, 14 in. high % - v .
' WA A
197 A pair of hronze three-light candelabra, 13 in. figh | i ) U -
198 - A Venetian amber glass chandelier, with double-tier o t:f."::{lti_{g,a*
seroll branches and ornamental branches above < Ji 90 .

199 A ditto for eight lights, with straight branches
200 A waved-glass ditfo with green rims, for nine lights







240

241

P Y

243
244

/"/ ?/{ A ‘.,-?.:;

pair of Ttalian w alnut arm-chairs, carved with coat-of-arms,
zeats and backs in Utrecht ruby velvet, with appliqué work

A Chinese ivory figure of a goddess, mounted on a kylin, 14 in. [
s \_—‘
The Property of a Lady.

A Ferapax CARPET, crimson  panelled centre with shaped
and figured medallions, floviated hlue surround, geo hlfal

border, 21 ft. by 7 ft.

A Georgian mahogany bureau, with sloping writing-flap and
four drawers, chased brass handles and escutcheon q'

An 18th Century Dutch painting—The Capiure of a Town,
cavalry fighting in the centre, 42 in. by 63 in.

A Samarkaxp Carper, vellow ground, double circular and single
square medallions, brown key border, 12 ft. 10 by 6 ff. ¥ "

A ditto, gold ground, triple emblems, geometrical angles and
green key bhorder, 10 ft. 10 by 5 ft. 10 : 2

A ditto, canary ground, double emblematical panels;, diagonal
horder, 10 ft. Efj_; aff 1 :”/%J

A Turkbuff carpet, erimson ground, floriated and foliated de-
gign in colours, figured ivory border, 15 ff. 6 by 10 ft. 6 /

An Oriental red ground carpet, blue foliated and hordered

317t 3 by 13ft. 8 ’ }H%

An Elizabethan pattern draw-out refectory table, on conven-
tional bulbous legs and stretchers, closed length 5 f{ i

A boudoir grand pianoferte in ebonised case, by H. WoLFrra

A carved mahogany piano stool on cabriole supports, the rising
seat in wine-coloured velvet ;

A Louis XV pattern walnut and tulipweod banded oblong
oceasional table, with marqueterie inlay of bouquets of flowers,
ormolu mounts, 26 in. %

A Louis XV inlaid bingwood serpentine hombé-shaped commode
of two drawers, with chased ormolu mounts and handles in the f
style of Caffieri, veined marble top, 4 ft. 3

A carved mahogany suite in the Chippendale stvle, in wine- 0
coloured velvet, comprising: a settee with loose squab, 4 3/;3&,
7 ft. 6, a pair of easy-chairs, and two loose squabs :

A Chesterfield suite in tapestry, comprising : an adjustable-end y
settee, with two loose cushions, 5 ft. 6, and a pair of easy- '34’?!‘05
chairs

A mahogany torchére, on tripod, 4 ft. \%

A French painted fan with decorated ivery sticks, in glazed 47 ‘Fg.
case lll.r'v--’_i._.-
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A French painted silk fan with tortoiseshell sticks mounted with
pierced enamel set with turquoise and other stones 4 5/ o

A painted fan, designed with Watteauesque figures, with mother-
o-pearl sticks, a white ostrich feather fan, with tortpiseshell
sticks, and nnuthnr %

A black ostrich feather fan, with tortoiseshell sticks, mounted
rose diamond initials and coronet

A plated three-division vegetable dish and cover 9{35 -

Eighteen silver medals—33 ozs. 6 dwis., two silver-filt ditto—
4 ozs. 3 dwls., four ditto, in glass cases, and thirteen bronze
difto

Six pewter and metal plates I/O 2 4-d—eoA

A pair of bronze nine-light rrnm]elnhrn, supported by figures of
athletes, 14 in. 2,

A pair of ormolu =ix-light candelabra in the Louis Quinze style,
with seated infant figures, floral festooms and foliage, 22 in.

4

A ditto candelabrum of ten lights, with figures of infants,
crocodiles, exotic birds, shaped base, 26 in. I'&%

A zatinwood decorated semi-cirenlar commode

A bureau hookease, fitted drawers and pigeon hnll:-- ﬂm e by
pair of glazed panelled doors 192

A ditto serpentine cabinet, fitted shelves, enclosed by Piﬁ.ll‘rﬂf

panelled doors 7 _{ ?f %
A difto drawing-room suite of a settee, two standard chaifs, [a,p:]

two elbow chairs, in silk e L
WZM 14 4

A pair of oxydised silver figures of Mercury and Ials i 4 & ﬁ‘ﬂ

A kingwood and inlaid writing-table, with ormolu mounts a
leather lined top

An old Duteh elock in marqueterie case, with painted dial

A mahogany three-part dining-table, on pillar and t suﬁq) —
ports, “iff 6, and two extra leaves.

A French carved walnut chaise longue, in green sﬂ?ﬁ

A Provencal carved walnut armoire with shaped em'nll?e d

shelves and enclosed by a pair of panelled doors with pierced
brass plate and rule hinges, two drawers at base, 5 ft. ﬁ%‘]
n -

A Samarkand earpet, amber ground, single errthle tical pa
seometrical border, 9 ft. 6 by 4 ff. 11

A ditto, mauve ground, ‘tu]]lfh medallions, gmmotr al ﬂnglﬂ’a
and figured border, 12 ft. 5 5 by 6 ft. ¥ [ L%Yﬂ

A ditto, red ground, triple blue and fizured emblemat#cal.medal-
lions, rosette horder, 11 ff. 2 by 6 ff. 8 I

A Sparta carpet with floral medallion centre, figured red’ ground
and blue angles and border, 13 ff. 6 by 9 ft. ? %
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A Bokhara rug, with octagonal medallions and erimson ground, - /ﬂ
5ft. 2 by 3ft. 5 2

A (Caucasian runner with star-pattern figuring, dark ground, 5.{%, o
13 ft. 2 by 4ft. 3 / :

A similar lot, 11/t Y by 4ft. 7 (Cp.o
A Persian rug with animals and foliage, 6 ft. 8 by 4ft. 6 \;QJ 2 A

A pair of French inlaid tulipwood shaped cabinets with marble y/ 3
tops, the doors painted with figures in landseapes, ormolu O ﬁ,»f_,v
mounts, 2 ff. G

A pink pile carpet, and underfelt -ﬂ e
A French carved bedstead, decorated flouble cane head and

&
i
¥

f

foot panels, box spring, and wool and hair overlay \ 1;@%’

2
A French gilt kidney-shaped dressing-table, fitted three drawers, %‘ g
with oval swing mirrer, and plate glass top £
A ditto table, fitted drawer and cupboard beneath « .- -~ /
£ -

%
B
1 5

0 _
A French kingwood commode, chased ormolu mounts ihd marble 'y Ly
top 2518

A small mahogany serpentine chest, fitted drawers and brush {-‘{5%
—
—

A similar table ” A

slide

An Old English breakfast table, on quadruple supports and o
brass paw feet )
3~

A mahogany bow-front chest of three long and two shor
drawers, 3 ft. 6

A pair of mahogany spiral electric table lamps Jgo/—

A satinwood oval two-tier table, 2 ff. 3 1{% ¥
A ditto octagonal table, 2ft. 1 5 ¢ {

' il
An inlaid bireh dwarf bookease, open eentre fitted shelves, eup-
hoards at ends enclosed by panelled doors, inset oval Wedgwood l{-%#
plaques, 6 ft. 6

A pair of inlaid birch eard-tables with folding tops, lined green o —é ?m
cloth, on fluted tapered legs, 3 ft. —

An inlaid birch oval table, on quadruple supports, 3 ft. 9 257-

Two pairs of William and Mary pattern carved oak chairs, the
seats and backs in tapestry v Y

A mahogany and marqueterie upright display cabinet, with |
pierced brass gallery lined velvet, and enclosed by glazed door ﬂ{:%&ﬁ
and sides, ormolu mounts and beadings, 27 in. -

A carved and gilt frame chair, with shell motif in rvelief, in g &
pink floriated silk, and a ditto with oval back, in green floriated Ao
and ribboned silk

A walnut semi-cireular commode, fitted drawer and cupboard, ( ;f: :';’U
4 ft., and a plate-glass top o/ g

UA e,

i"t.i












